
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ:  Απάντηση   στην   από   10-06-2022   με   αριθμό    5764   Ερώτηση    του    Βουλευτή 
 κ.  Β. - Π. ΣΠΑΝΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/26035-στ’ από 24-06-2022 έγγραφό μας, επί 
της υπ’ αριθ. 5501/ 30-05-2022 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι για την 
τροχονομική αστυνόμευση της Λεωφόρου Αμφιθέας, η αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης 
Τροχαίας Αττικής [Τμήμα Τροχαίας (Τ.Τ.) Καλλιθέας] διενεργεί, σε καθημερινή βάση, 
εποχούμενες περιπολίες και επισταμένους και συστηματικούς ελέγχους κατά μήκος τόσο της εν 
λόγω λεωφόρου, όσο και της προέκτασης αυτής (Λεωφόρος Ελευθερίας), εφαρμόζοντας την 
ισχύουσα νομοθεσία. 

Όσον ειδικότερα αφορά στην αναφερόμενη στην εν θέματι Ερώτηση διασταύρωση της 
Λεωφόρου Αμφιθέας με την οδό Αγίας Βαρβάρας, αναφέρεται, ενδεικτικά, ότι, κατά το χρονικό 
διάστημα από 01-01-2021 έως την 14-06-2022, έλαβαν χώρα συνολικά -4- τροχαία ατυχήματα, 
τα οποία δεν αφορούσαν σε τραυματισμό, παρά μόνο σε υλικές ζημιές. 

Επισημαίνεται δε ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις των αρμόδιων αστυνομικών 
Υπηρεσιών, συμπεριλαμβάνεται η τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται 
μέσω συνεχών και επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή 
ατελειών τόσο του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης 
στοιχείων ασφαλείας κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων για τη 
συντήρηση αυτών και την αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Στην κατεύθυνση αυτή, έχουν δοθεί κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες για τη λήψη 
κατάλληλων μέτρων -κατά λόγο αρμοδιότητας και σε κάθε περίπτωση που αυτό απαιτείται- σε 
συνεργασία με τους/τις οικείους/ες Φορείς/Υπηρεσίες, προς αντιμετώπιση κάθε αναφυόμενου 
ζητήματος οδικής ασφάλειας στο εν λόγω τμήμα του οδικού δικτύου, συμπεριλαμβανομένων των 
θιγομένων στην εν θέματι Ερώτηση. 
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Τέλος, τονίζεται ότι η ανωτέρω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό την περαιτέρω βελτίωση και την αποτελεσματική διαχείριση της 
οδικής κυκλοφορίας, την ελαχιστοποίηση -κατά το δυνατό- των όποιων συναφών προβλημάτων, 
την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου και την αναβάθμιση, 
εν γένει, της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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